

借钱创业被妈妈骂 90后姑娘想跳下20楼

小玲刚大学毕业不久,她瞒着爸妈向大学同学借了7万元,和另一个朋友开店。她的妈妈知道后,把她责骂了一顿。小玲一时想不开,想从20楼跳下。妈妈赶紧抱住她压在沙发上,民警也及时赶到。

现代快报见习记者 王益

被母亲责骂,她想跳楼轻生

90后姑娘小玲,跟父母住在江北某小区,家庭条件不错。今年夏天,小玲大学毕业后,打算和朋友一起创业开店,跟爸妈要钱,却遭到了他们的反对。于是,小玲瞒着爸妈,偷偷跟大学同学借了7万元,投资开店。

10月20日下午,这件事被妈妈发现了,还把她骂了一顿,言辞比较激烈。小玲情绪激动,竟然想从20楼的家跳下去。妈妈见状,赶

紧抱住她,把她压在客厅沙发上,并报警求助。

民警及时把她拽回来

“当时是下午1点左右,接警后我马上和保安赶了过去。”化工园公安分局西厂门派出所民警戚信福回忆,“到她家时,消防已经赶到了,做好了防护措施。”

戚信福发现,小玲家的大门没有锁上,这是一个有利的条件。进门后,戚信福看到了沙发上的母女二人。小玲的妈妈看到警察来了,

松了口气,人也有些脱力。小玲趁机挣脱开来。

“我就看到她飞快地往另一个房间跑。”另一个房间也有阳台,戚信福担心小玲还是要轻生,赶忙冲上去,“在她就要关门的时候,我赶紧伸了一只脚挡住,把她从门里拽了回来。”

随后,戚信福将母女二人带回派出所劝导。经过4个多小时的谈心,小玲终于保证,以后不会再轻生,并承诺把7万元从店铺中撤出来,还给同学。

挨了家长和老师的批评 4个初二女生“出走”南京



漫画 雷小露

沟通

才是解决问题的良药

快报讯(记者 李宇龙)一段时间以来,年轻女孩的出行安全,在社会上受到强烈的关注。昨天上午,民警在南京南站长途汽车站巡逻时,发现了4个结伴等车的初二女生,却没有家长陪伴。原来,她们因为被家长和老师的批评,学习压力又大,结伴从杭州出来“透透气”。而此时,家长、老师、民警,都在焦急地找她们。

昨天上午9点左右,民警杨兴林在南京南站长途汽车站巡逻时发现,4名初中生模样的女孩坐在候车大厅,每个人旁边都放着一个手提包,像是要出远门。然而,杨兴林观察了很长一段时间,也没有看到她们的家长。他觉得不太对劲,因为正常来说,这个年龄的女孩出门肯定会有家长陪伴。于是,他过去了解情况。

原来,这4个女孩是杭州一所中学的初二学生。因为学习压力过大,成绩不太好,又被家长

和老师批评了,她们感觉被压得喘不过气来,于是约好一起出门“透透气”。10月21日下午,4个女孩离开学校,坐高铁去了苏州。之后,又坐汽车来到南京。在南京过了一夜后,她们打算乘坐汽车去苏北。杨兴林发现她们时,4个女孩因为身上带的钱不多,正在犹豫去不去。“听到这种情况之后,我把她们带到警务室,并且联系杭州警方。”杨兴林说。

而杭州警方也在寻找这4个女孩。原来,10月21日下午,学校老师和家长发现她们不见了,赶忙报警求助。警方通过查找发现,4个女孩用身份证购买了杭州到苏州的高铁票。于是,杭州警方带着女孩家长和学校老师赶往苏州。可是,怎么也找不到。得知4个女孩在南京,杭州警方带着家长和老师又赶到南京。女孩们同意跟家长回杭州继续上学,随后,他们一起乘坐高铁返回杭州。

家长请看

教育孩子要讲究方法

民警表示,小玲妈妈的做法有些不妥,激烈的责骂是母女二人冲突升级的导火索。家长教育孩子要讲究方式方法,不能一味责骂,而应该好好沟通。

不少网友也表示认同。一位网友认为,二十几岁的年轻人完全有自己的行为能力,能够自己做出选择和判断。“儿孙自有儿孙福,就让孩子自己在摸爬滚打中学会成长。”“对14岁以上的孩子,不能简单地呵斥教育。”

子女请看

多体谅父母的良苦用心

大学毕业生刚踏进社会,面对身份的转变,难免会不适应,“但是生命珍贵,以后的路还长着呢。”戚信福建议年轻人,如果感到心理压力较大,应该及时就医咨询,进行心理疏导。也希望年轻人能体谅父母的良苦用心,“也许有的父母在教育方式上有偏差,但肯定是善意的。”

同时,他也劝想要创业的年轻人谨慎投资,创业有风险,大学生毕业生不妨先在工作中多历练。

移民项目

澳星深度解读—— 澳大利亚/新西兰热门移民项目

2012年11月24日,澳大利亚移民局宣布:澳洲188C500万重大投资移民项目即日起正式实施。此政策的重点在于,投资移民的申请者只要投资500万澳币于澳洲,用于购买国债等产品,即可获得申请“重要投资者签证”快速通道的资格。其他简单条件包括500万于澳洲存放的4年间,申请人须累计住满160天。

尽管500万澳币是一个可圈可点的数目,但是188C项目仍然吸引了来自中国众多投资者的目光,在其他各国移民政策都在不断收紧的同时,该项目还是有很多独特的优势。首先,审核速度快,澳洲移民局明确表态会优先审理该类重大投资者的申请,最快速度

60天内即可获批。其次,申请条件宽松,无需经商背景,无需语言门槛,没有年龄限制,资金来源审核宽松。再次,居住要求低,4年内累计住满160天,相当于每年居住时间约为40天,对申请人国内的事业没有影响。最后,投资资金用于澳洲政府指定项目,项目多元,资金有保障,申请人可组合投资,以达到收益最大化。

该项新旨在锁定高端商业投资者,简单快捷,对于国内资金雄厚的投资者而言可谓最佳选择。

与澳洲相邻的新西兰也备受移民者的欢迎。新西兰II类投资是目前新西兰移民市场上最热门的项目,该项目的基本要求是:申请

人要有三年的经商背景,股东和高管类都可以;申请人名下需要拥有新西兰币250万的资产,比如房产、股票、基金等,且投资其中的150万新西兰币于新西兰,放置在申请者个人账户中,用于购买国债等产品;最后,雅思需要考到平均分3分。

南京澳星于10月25日(本周六)13:30,在洲际酒店7楼5号厅举办澳大利亚/新西兰/匈牙利政策解析讲座,现场特邀澳星副总裁,移民律师Edward Sun先生、匈牙利项目总监Eric,深度解析最新移民政策,为您量身打造移民方案!

席位有限,敬请预约: 025-86827163,澳星诚挚欢迎您的到来!

本周日,来听专家解读音乐美术备考策略

在距离专业考试仅剩一个多月的时间里,考生应该如何备考?今年的艺考相较往年又有哪些不同呢?周日,学大教育将邀请江苏省音乐特级教师钱逸瑞以及江苏省美术特级教师傅幼康为考生点拨冲刺策略。两位老师具有多年一线教学和备考经验,曾培养众多的学生考入中央音乐学院、上海音乐学院、中央美院、南京师范大学等高等学府。

因场地有限,本次讲座限发60张门票,读者扫描下方二维码,并在本平台留下姓名与联系方式即可免费预约报名。通过微信报名信息读者到场可获赠《2015年江苏省艺术生备考手册》一本。

讲座预告

2015年音乐艺考备考专家讲座

时间:10月26日14:00

主讲人:钱逸瑞 2015年美术艺考备考专家讲座

时间:10月26日16:00

主讲人:傅幼康

地点:江苏省会议中心励志社212会场(南京地铁二号线西安门站一号出口向东500米)

活动专线:025-68892929



扫一扫加关注,在平台留下姓名与联系方式即可免费预约报名专家讲座

美国页岩气(油)废水处理项目

现投现返,每年还10万美金,5年全部还清

美国环保署特别批准的高科技项目,从项目开工到生产全都由美国环保署全程监控,美国投资移民20多年来,难得一见的好项目。

还款保证及还款日期:即投即还,12月投,3月还;3月投,6月还;每季度返申请人2.5万美金,一年返4次,共计10万美金;每年还10万美金,50万美金5年全部还清;拿不到I-829(美国永久绿卡),50万美金投资款、律师费、管理费全部退还。

项目背景

A. 水力劈裂及水力裂解技术,是开采页岩气时所用的高科技方法,用水压将岩石层压裂,从而释放其中的天然气或石油。

B. 在开采页岩气时需要使用大量的水,同时也会有大量的回流水,除此之外,油井和气井自身也会产生大量的水。这些水需要转运到被政府批准的有执照的水处

理系统进行分解处理。

C. 平均每生产一吨原油时,会产生100吨盐水,这些盐水必须进行合理处理及分解,否则将污染地下水源以及饮用水。

D. 美国环保署首选处理产生的油气田盐水的的方法是通过II类盐水处理方法。自1970年开始通过地下注入控制程序,是为保护地下饮用水水源,美国环保署规范及监控盐水处理生产全过程。

项目介绍

A. AC盐水处理公司是被美国环保署批准经营生产的高科技公司,从1999年建立的第一个站开始,陆续建立了四个废水处理站在工作,每年的盈利都在40%以上,目前接到的订单合同已排到了2017年。

B. 针对目前的情况,当务之急是再建6座废水处理站才能满

足石油开采行业的需要,第一个站5个申请人21天募集完成。

C. 第二个站即将开始募集250万美金,每人50万美金共5个投资人,创造62个工作机会,多出12个工作机会,超过了EB-5的工作机会的要求。

D. 投资形式:EB-5投资为第一顺位还款人,原为美国摩根大通银行贷款,已变更为EB-5的投资人。

申请流程

- 第一步:签署基金协议
- 第二步:电汇管理费与50万投资款
- 第三步:基金发出收据以及股权证书
- 第四步:递交投资移民526申请
- 第五步:收到526收据后10天内,将50万投资款注入项目方

凤凰在线商城10月28日起试营业

集文化、教育、生活为一体的购物体验服务平台凤凰在线商城10月28日起上线试营业,凤凰在线商城除自营的图书文创商品外,还有文化、教育和生活相关联的国内外知名品牌商和教育机构入驻,为用户特别是凤凰书城会员和储值卡用户提供丰富的购物体验和服务。

试营业期间,文化馆全场图书1元起,精选好书6.9折,名家特色签名本、名校推荐书目应有尽有。全省最大最全的教材教辅专区,解决教辅采购之需。教育馆内优质教育品牌试营业期间推出低价惠民特色课程,东方娃娃美术课两节+乐高启智机器

人两节原价560元,现价288元;金海豚思维特色思维课程思维弈战6节原价600元,惊爆价19.90元;学大教育名师精品托管课程原价450元,抢购价99元;生活馆内德国顶尖名牌啤酒碧特博格小麦黄啤酒500ml×4连包原价60元,现价30元;固城湖大闸蟹8只装礼盒包邮原价372.50元,现价108元;美美兔V1儿童早教机原价199元,现价99元。更多优惠活动请上线体验:www.fhnxmall.com。

